

DODATOK Č. 4
K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU
zo dňa 3.6.2009

ČÍSLO ZMLUVY: 11/2009/OPZ-Z2811022000601

ČÍSLO DODATKU 1: DZ281102200060101

ČÍSLO DODATKU 2: DZ281102200060103

ČÍSLO DODATKU 3: DZ281102200060104

ČÍSLO DODATKU 4: DZ281102200060105

uzavretá medzi:

1. ZMLUVNÉ STRANY

1.1. Poskytovateľ

názov : Ministerstvo zdravotníctva SR
sídlo : Limbová 2, 837 52 Bratislava
Slovenská republika
IČO : 00165565
DIČ : 2020830141
konajúci : MUDr. Ivan Uhliarik

(ďalej len „Poskytovateľ“)

1.2. Prijímateľ

názov : Fakultná nemocnica Nitra
sídlo : Špitálska 6, 950 01 Nitra
Slovenská republika
zapísaný v : Zriaďovacej listine Ministerstva zdravotníctva SR č.
3724/1991-A/VIII-1
konajúci : MUDr. Kamil Koleják, PhD.
IČO : 17336007
DIČ : 2021205197

(ďalej len „Prijímateľ“)

2. PREDMET DODATKU

Predmetom tohto dodatku v zmysle článku 8 Prílohy č. 1 Všeobecné zmluvné podmienky Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len NFP) je zmena **Zmluvy o poskytnutí NFP**, konkrétne **Čl. 1 Zmluvné strany, bod 1.2.** zmena konajúceho na strane prijímateľa, **čl. 2 PREDMET A ÚČEL ZMLUVY, bod 2.4, Čl. 3 VÝDAVKY PROJEKTU A NFP, bod 3.4,** ďalej zmena **Prílohy č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP**, a to konkrétne **bod 4 Stručný popis projektu ods. 3. spôsob a realizácia projektu, bod 5a Merateľné ukazovatele Projektu, bod 5b Merateľné ukazovatele horizontálnych priorít na úrovni Projektu, bod 7 Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu, bod 7a Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu, Príloha č. 3 Podpisový vzor.**

3. **V článku 1. Zmluvy o poskytnutí NFP – ZMLUVNÉ STRANY, bode 1.2** sa mení štatutárny orgán prijímateľa. Bod 1.2. znie po zmene nasledovne:

1.2. Prijímateľ

názov	:	Fakultná nemocnica Nitra
sídlo	:	Špitálska 6, 950 01 Nitra Slovenská republika
zapísaný v	:	Zriaďovacej listine Ministerstva zdravotníctva SR č. 3724/1991-A/VIII-1
konajúci	:	MUDr. Kamil Koleják, PhD.
IČO	:	17336007
DIČ	:	2021205197

V článku 2. Zmluvy o poskytnutí NFP – PREDMET A ÚČEL ZMLUVY, bod 2.4 sa mení, predlžuje termín realizácie aktivít projektu. Bod 2.4. znie po zmene nasledovne:

- 2.4. Prijímateľ sa zaväzuje prijať poskytnutý NFP a použiť ho v súlade s podmienkami stanovenými v tejto Zmluve a aktivity projektu realizovať riadne a včas, avšak najneskôr v termíne ukončenia realizácie aktivít projektu, t.j. do 29.2.2012. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely tejto Zmluvy sa za ukončenie realizácie aktivít¹ Projektu považuje predloženie záverečnej Žiadosti o platbu. Ak k predloženiu záverečnej Žiadosti o platbu dôjde pred termínom ukončenia realizácie aktivít Projektu, považuje sa tento úkon, na základe dohody zmluvných strán, za ukončenie realizácie aktivít Projektu.

¹ hlavných aj podporných aktivít

Prijímateľ sa ďalej zaväzuje ukončiť realizáciu hlavných aktivít projektu do 27 mesiacov. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely tejto Zmluvy sa za ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu považuje nasledovný úkon/skutočnosť:

- a) termín nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o vykonanej kolaudácii diela (pokiaľ bolo vydané stavebné povolenie, resp. bolo vedené stavebné konanie, v súvislosti s ohlásením drobných stavieb);
- b) termín podpísania protokolu z preberacieho konania diela (pokiaľ nebolo vedené stavebné konanie).

Ak k tomuto úkonu/skutočnosti dôjde skôr ako v termíne ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu uvedenom vyššie, realizácia hlavných aktivít Projektu je ukončená týmto úkonom/skutočnosťou.

V článku 3. Zmluvy o poskytnutí NFP – VÝDAVKY PROJEKTU A NFP, v bode 3.4 sa mení, predlžuje termín ukončenia oprávneného obdobia pre všetky výdavky projektu. Bod 3.4. znie po zmene nasledovne:

3.4. Oprávneným obdobím pre všetky výdavky projektu je obdobie od dátumu podpisu Zmluvy o poskytnutí NFP oboma zmluvnými stranami do 29.2.2012

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP v bode 4. Stručný popis projektu ods. 3. Spôsob realizácie projektu sa mení dátum predpokladaného ukončenia realizácie stavby a lehota výstavby.

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP v bode 5a. Merateľné ukazovatele Projektu pri výsledkových indikátorov sa upravuje rok naplánovaného plnenia indikátora.

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP v bode 5b. Merateľné ukazovatele horizontálnych priorít na úrovni Projektu pri výsledkových ukazovateľov sa upravuje rok naplánovaného plnenia ukazovateľa.

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP v bode 7. Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu sa mení dátum ukončenia realizácie aktivít Projektu.

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP v bode 7a. Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu sa mení dátum ukončenia realizácie Hlavnej aktivity a Podporných aktivít.

Nová **Príloha č.2** k Zmluve o poskytnutí NFP **Predmet podpory NFP** je priložená k tomuto dodatku.

V Prílohe č. 3 Zmluvy o poskytnutí NFP – Podpisový vzor sa mení štatutárny orgán

3. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3.1. Dodatok sa stáva neoddeliteľnou súčasťou zmluvy a je možné ho meniť písomnou formou po dohode oboch zmluvných strán.
- 3.2. Ostatné ustanovenia zmluvy a jej predchádzajúce Dodatky, ktoré nie sú dotknuté týmto Dodatkom, zostávajú naďalej platné a účinné.
- 3.3 Dodatok je vyhotovený v štyroch rovnopisoch, z ktorých tri exempláre po podpise dodatku oboma zmluvnými stranami zostávajú u poskytovateľa a jeden exemplár dodatku obdrží prijímateľ.
- 3.4 Zmluvné strany vyhlasujú, že dodatok si prečítali, porozumeli jeho textu a na znak súhlasu s jeho obsahom ho vlastnoručne podpisujú.
- 3.5 Dodatok nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia Poskytovateľom.

Za Poskytovateľa v Bratislave, dňa

Podpis:

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu Poskytovateľa

MUDr. Ivan Uhliarik, minister zdravotníctva

Za Prijímateľa v Bratislave, dňa

Podpis:.....

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu Prijímateľa

MUDr. Kamil Koleják, PhD.

Príloha: Príloha č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - **Predmet podpory NFP**

Príloha č. 3 Zmluvy o poskytnutí NFP – **Podpisový vzor**

Príloha č. 2 zmluvy o poskytnutí NFP - **PREDMET PODPORY NFP**

1. Všeobecné informácie o Projekte

Prijímateľ:	Fakultná nemocnica Nitra	
Subjekt v pôsobnosti prijímateľa (ak relevantné):	-	
Sídlo prijímateľa:	Špitálska 6, 950 01 Nitra	
Názov Projektu:	Novostavba liečebného pavilónu	
Kód ITMS:	28110220006	
Operačný program:	Zdravotníctvo	
Spolufinancovaný z fondu:	ERDF	
Prioritná os:	1. Modernizácia zdravotníckeho systému nemocníc	
Opatrenie:	1.2. Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia všeobecných nemocníc	
Číslo výzvy:	OPZ 2008/1.2/01	
Prioritná téma	Podiel prioritnej témy z celkových výdavkov Projektu (%)	Forma financovania
76 Zdravotná infraštruktúra	100%	Nenávratná pomoc
Hospodárska činnosť	Podiel hospodárskej činnosti z celkových výdavkov Projektu (%)	Územná oblasť
19 Zdravotnícke činnosti	100 %	01 Mestské

2. Miesto realizácie Projektu

NUTS II:	Západné Slovensko
NUTS III:	Nitriansky kraj
Okres:	Nitra
Obec:	Nitra
Ulica, číslo:	Špitálska 6

3. Ciele Projektu

	Ciele projektu:	Väzba na príslušný cieľ(aktivity opatrenia:
Cieľ projektu:	Vybudovanie modernej sofistikovanej nemocnice s moderným zdravotníckym, IKT a iným prístrojovým vybavením dôležitým pre efektívnu a bezproblémovú prevádzku s prednostným zameraním na liečbu ochorení „skupiny 5“.	Zabezpečiť výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckej infraštruktúry všeobecných nemocníc s prednostným zameraním na liečbu ochorení „skupiny 5“.
Špecifický cieľ projektu 1:	Výstavba liečebného pavilónu - zvýšenie kvality, efektívnosti a dostupnosti zdravotnej starostlivosti a podpory zdravia pre všetky skupiny obyvateľov s prednostným zameraním na liečbu ochorenia skupiny 5.	Komplexné projekty výstavby nových kapacít (iba ako dostavba/nadstavba/prístavba existujúcich zdravotníckych zariadení) vrátane komplexného vybavenia (vývojovo kvalitatívne najnovšieho sofistikovaného, technicko-prevádzkového, zdravotníckeho, diagnostického, operačného, technologického, informačného a iného prístrojového vybavenia).
Špecifický cieľ projektu 2:	Vybavenie nemocnice lineárnym urýchľovačom - zvýšenie kvality a efektívnosti liečby ochorení skupiny 5.	Komplexné projekty výstavby nových kapacít (iba ako dostavba/nadstavba/prístavba existujúcich zdravotníckych zariadení) vrátane komplexného vybavenia (vývojovo kvalitatívne najnovšieho sofistikovaného, technicko-prevádzkového, zdravotníckeho, diagnostického, operačného, technologického, informačného a iného prístrojového vybavenia).

4. Stručný popis projektu

1. Stručný popis projektu

Špecifické ciele projektu sú rozdelené do dvoch základných skupín.

Prvým z nich je výstavba liečebného 3 poschodového pavilónu (prízemie a 3 nadzemné podlažia) so suterénom, Novostavba liečebného pavilónu je zo stavebného hľadiska navrhovaná ako samostatne stojaca budova so samostatným funkčným a energetickým režimom.

Druhým špecifickým cieľom projektu je vybavenie nemocnice lineárnym urýchľovačom.

Dopyt po zdravotníckych službách v regióne Nitra neustále narastá. Fakultná nemocnica Nitra je zaradená do verejnej minimálnej siete poskytovateľov zdravotnej starostlivosti a je s počtom lôžok 870 najväčšou všeobecnou nemocnicou v kraji. Na všetkých pracoviskách nemocnice je možné sledovať nárast pacientov a to tak čo sa týka kvantity, ako aj stúpanie závažnosti stavov, čo vedie k vytváraniu dopytu po službách, ktoré nie sú uspokojené. Väčšina súčasných budov FN Nitra bola postavená v priebehu minulého storočia a tomu zodpovedá aj ich súčasný technický stav. Aj napriek predchádzajúcim rekonštrukciám je 10% budov nemocnice v zlom a nepostačujúcom technickom stave, vyžadujúc si okamžitú rekonštrukciu. Navyše, nemocnica má veľké plochy pozemkov s početnou skupinou budov roztrúsených po celom území, čo vedie k vyššej náročnosti na prepravu materiálov, osôb a k vyššej finančnej náročnosti výkonov. Taktiež prístrojové vybavenie nemocnice je v zlom stave s technickým a morálnym opotrebením. Najväznejší nedostatok je v súčasnosti nefunkčný lineárny urýchľovač. V dôsledku toho musia onkologickí pacienti navštevovať na výkony iné nemocnice (najbližšie v Bratislave alebo Banskej Bystrici). Nemocnica tak prichádza o možnosť liečiť týchto pacientov, čo spôsobuje nemožnosť poskytnutia kompletnej liečby. Nemocnica nevyhnutne potrebuje zakúpiť nový lineárny urýchľovač.

2. Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

Modernizáciou FN Nitra sa dosiahne zmena štruktúry, zvýšenie kvality, efektívnosti a dostupnosti poskytovaných služieb pre všetky skupiny obyvateľstva čo sa prejaví na zlepšení ich zdravotného stavu. Prostredníctvom vybudovania nového liečebného pavilónu a zakúpením nového lineárneho urýchľovača sa výrazne zvýši produktivita a efektivita nemocnice v oblasti **liečby ochorení skupiny 5**. Investíciami do infraštruktúry nemocnice, podporou a prevenciou chorôb sa vytvoria podmienky k zvýšeniu aktívnej účasti obyvateľov na spoločenskom a pracovnom živote, a tak sa zabezpečí ich prínos hospodárstvu a zníži sa miera závislosti jednotlivca, čo má bezprostredný vplyv na produktivitu a konkurencieschopnosť regiónu, ako aj významné celkové pozitívne účinky na kvalitu života. Projekt bude mať pozitívny dopad na zvýšenie efektívnosti poskytovania zdravotnej starostlivosti nemocnice a tým zvýšenie jej prosperity, ktorá zabezpečí trvalú udržateľnosť prevádzky nemocnice. Vytvorením nových priestorov príde k zlepšeniu poskytovaných výkonov, premiestnené oddelenia budú môcť efektívnejšie a rýchlejšie pracovať čím sa zvýšia počty výkonov a tým aj efektivita práce na oddeleniach. Príde tak **k odstráneniu dlhých čakacích dôb na výkony v oblasti diagnostiky a liečby ochorení skupiny 5**.

3. Spôsob realizácie projektu

V rámci realizácie projektových aktivít je nutné vykonať:

Aktivita 1. : Vybudovanie nového liečebného pavilónu - realizácia stavby

Vybratý dodávateľ zabezpečí výstavbu nového pavilónu v zmysle víťaznej cenovej ponuky a podpísanej zmluvy.

Predpokladaný začiatok realizácie stavby: 10 / 2009

Predpokladaný koniec realizácie stavby: 12 / 2011

Lehota výstavby: 27 mesiacov

Aktivita 2. : Zakúpenie nového lineárneho urýchľovača

Vybratý dodávateľ zabezpečí dodávku a inštaláciu lineárneho urýchľovača.

Predpokladaný začiatok realizácie dodávky: 10 / 2009

Predpokladaný koniec realizácie dodávky: 03 / 2010

Lehota dodávky: 6 mesiacov

Riadenie projektu - bude zabezpečované kombináciou interných a externých zdrojov, všetky aktivity riadenia projektu, ktoré sa budú realizovať, sa budú zabezpečovať interne. FN Nitra má vytvorené dostatočné technicko – administratívne kapacity pre aktivity riadenia projektu. Verejné obstarávanie bude zabezpečené v súlade so zákonom 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov prostredníctvom externého experta – odborne spôsobilej osoby, riadenie a koordinácia projektových aktivít, administrácia projektu a finančné riadenie projektu budú zabezpečovať interní zamestnanci.

Publicita a informovanosť - bude zabezpečená prostredníctvom zamestnancov nemocnice a vybratého dodávateľa.

4. Udržateľnosť výsledkov projektu

Projekt bude mať pozitívny dopad na zvýšenie efektívnosti poskytovania zdravotnej starostlivosti nemocnicou ako aj zníženie nákladov na energie a opravy a tým zvýšenie prosperity, ktorá zabezpečí trvalú udržateľnosť prevádzky nemocnice. Navyše, chod nemocnice, ktorá je príspevkovou organizáciou MZSR, je financovaný zo zdrojov systému verejného zdravotného poistenia, čo je čiastočne garanciou chodu nemocnice v budúcnosti. Ako vyplýva z údajov jednotlivých oddelení FN Nitra za uplynulé obdobie, dopyt po zdravotníckych službách neustále narastá a podľa prognóz bude tento trend pokračovať. Pre FN Nitra, ako ústredného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti v tomto regióne, to znamená zabezpečenie stáleho odbytu jej služieb. Opisovanou situáciou sa vytvorí optimálne prostredie pre udržanie výsledkov projektu a následný rozvoj FN Nitra a zdravotníctva v regióne.

5. Merateľné ukazovatele

5a. Merateľné ukazovatele Projektu

Typ	Názov indikátora	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
Výsledok	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry	počet	0	2008	240	2012
	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – onkologické ochorenia a ochorenia obehovej sústavy	počet	0	2008	110	2012
	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – ostatné ochorenia „skupiny 5“	počet	0	2008	60	2012
	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – iné typy ochorení	počet	0	2008	70	2012
	Celková plocha nových objektov	m ²	0	2008	13 543,00	2012
	Celková plocha technicky zhodnotených objektov	m ²	0	2008	1 212,48	2012
Dopad	Počet pacientov hospitalizovaných v zmodernizovanej infraštruktúre	počet	0	2012	6 548	2017
	Počet pacientov hospitalizovaných v zmodernizovanej infraštruktúre - onkologické ochorenia a ochorenia obehovej sústavy	počet	0	2012	2 978	2017
	Počet pacientov hospitalizovaných v zmodernizovanej infraštruktúre - ostatné ochorenia „skupiny 5“	počet	0	2012	1 120	2017
	Počet pacientov hospitalizovaných v zmodernizovanej infraštruktúre - iné typy ochorení	počet	0	2012	2 450	2017

5b. Merateľné ukazovatele horizontálnych priorít na úrovni Projektu

Typ	Názov ukazovateľa / horizontálna priorita	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
Výsledok	Počet zriadených prípojk do WAN (internet)	počet	0	2008	99	2012
	Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	počet	0	2008	1	2012
	Počet opatrení na zlepšenie bezbariérového alebo bezpečného prístupu a na užívanie výsledkov aktivít projektu znevýhodnenými skupinami	počet	0	2008	2	2012
Dopad						

6. Aktivity a príspevok aktivít k výsledkom Projektu

Názov aktivity		Väzba na merateľný ukazovateľ výsledku (názov merateľného ukazovateľa výsledku)	Merná jednotka	Počet jednotiek
Hlavné aktivity (číslo / názov)				
1	Aktivita 1 Vybudovanie nového liečebného pavilónu - realizácia stavby	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry	počet	240
		Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – <i>onkologické ochorenia a ochorenia obehovej sústavy</i>	počet	110
		Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – <i>ostatné ochorenia „skupiny 5“</i>	počet	60
		Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – <i>iné typy ochorení</i>	počet	70
		Celková plocha nových objektov	m ²	13 543,00
2	Aktivita 2 Zakúpenie nového lineárneho urýchľovača	Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry	počet	43
		Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – <i>onkologické ochorenia a ochorenia obehovej sústavy</i>	počet	43
		Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – <i>ostatné ochorenia „skupiny 5“</i>	počet	0
		Počet lôžok ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – <i>iné typy ochorení</i>	počet	0
		Celková plocha technicky zhodnotených objektov	m ²	1 212,48

7. Časový rámeč realizácie Projektu a aktivít projektu

Dátum začiatku realizácie aktivít Projektu	05/2009
Ukončenie realizácie aktivít Projektu	02/2012

7a. Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu

Názov aktivity		Začiatok realizácie aktivity	Ukončenie realizácie aktivity
Hlavné aktivity (číslo / názov)		MM/RRRR	MM/RRRR
1	Aktivita 1 Vybudovanie nového liečebného pavilónu - realizácia stavby	10/2009	12/2011
2	Aktivita 2 Zakúpenie nového lineárneho urýchľovača	10/2009	03/2010
Podporné aktivity (číslo / názov)			
3	Riadenie projektu	05/2009	02/2012
4	Publicita a informovanosť	10/2009	02/2012

8. Rozpočet projektu

8a. Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov

Názov skupiny výdavkov	Oprávnené výdavky (v EUR)	Neoprávnené výdavky (v EUR)	Celkové výdavky (v EUR)	Názov aktivity
Skupina výdavkov 1 – Realizácia nových stavieb (kód 717001)	16 525 809,43	42 281,06	16 568 090,49	Aktivita 1 Vybudovanie nového liečebného pavilónu - realizácia stavby
Skupina výdavkov 13 – Nákup špeciálnych strojov, prístrojov, zariadení, techniky, náradia a materiálu (kód 713005)	5 974 578,26	0,00	5 974 578,26	Aktivita 2 Zakúpenie nového lineárneho urýchľovača
Skupina výdavkov 15 – Všeobecné služby (kód 637004)	1 659,70	6,30	1 666,00	Podporná aktivita - publicita a informovanosť
Iné neoprávnené výdavky	-	-	-	
Spolu	22 502 047,39	42 287,36	22 544 334,75	

8b. Rozpočet projektu podľa aktivít projektu

Rozpočet hlavná aktivita 1 "Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení" (v EUR)

Položka rozpočtu	Číselník oprávnených výdavkov ¹	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka *	Jednotková cena *	Počet jednotiek *	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Celkovo	Komentár
Kapitálové výdavky (z toho)	-	-	-	-	-	16 525 809,43	42 281,06	16 568 090,49	
<i>1. Dlhodobý hmotný majetok</i>	-	-	-	-	-	<i>16 525 809,43</i>	<i>42 281,06</i>	<i>16 568 090,49</i>	
1.1.. Príprava staveniska	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	373 151,31	0,00	373 151,31	
1.2. SO 401 Architektúra a stavebná časť	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	11 494 507,71	0,00	11 494 507,71	súčet HSV a PSV
1.2.1. HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	7 382 561,08	0,00	7 382 561,08	Položka obsahuje: Zemné práce Zakladanie Zvislé konštrukcie Vodorovné konštrukcie Komunikácie Úpravy povrchov, podlahy, osadenie Ostatné konštrukcie a práce-búranie Presun hmôt HSV
1.2.2 PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	4 111 946,63	0,00	4 111 946,63	Položka obsahuje: Izolácie proti vode a vlhkosti Izolácie striech Izolácie tepelné Zdravotechnika-zarid., predmety Konštrukcie klampiarske Konštrukcie stolárske Konštrukcie doplnkové kovové Podlahy z dlaždíc Podlahy povlakové Podlahy syntetické Dokončovacie
1.3. SO 402 Krytý komunikačný prepoj	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	128 223,49	0,00	128 223,49	súčet HSV a PSV
1.3.1. HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	926,39	0,00	926,39	Položka obsahuje: Zemné práce Zakladanie Ostatná konštrukcie a práce-búranie Presun hmôt
1.3.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	127 297,10	0,00	127 297,10	Položka obsahuje: Konštrukcie doplnkové kovové

									Podlahy z dlaždíc
1.4. SO 201, SO 207 Areálový vodovod, kanalizácia	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	460 947,95	357,00	461 304,95	súčet HSV a PSV
1.4.1. HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	449 582,26	357,00	449 939,26	Položka obsahuje: Zemné práce Vodorovné konštrukcie Komunikácie Rúrové vedenie Ostatné konštrukcie a práce - búranie Presun hmôt
1.4.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	11 365,69	0,00	11 365,69	Položka obsahuje: Zdravotechnika- strojné vybavenie
1.5. SO 208 Rozšírenie areálového NTL plynovodu	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	7 618,08	0,00	7 618,08	súčet HSV a PSV
1.5.1 HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	4 650,97	0,00	4 650,97	Položka obsahuje: Zemné práce Vodorovné konštrukcie Rúrové vedenie
1.5.2 PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	2 967,11	0,00	2 967,11	Položka obsahuje: Zdravotechnika - plynovod, Montáže potrubia
1.6. SO 209 NN Vonkajšie kábelové rozvody	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	50 323,99	389,06	50 713,05	súčet HSV a PSV
1.6.1. HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	
1.6.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	50 323,99	389,06	50 713,05	Položka obsahuje: Elektromontáže Nosný materiál Zemné práce pri extr.mont.prácach
1.7. SO 210 Vonkajšie osvetlenie	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	19 880,76	0,00	19 880,76	súčet HSV a PSV
1.7.1 HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	
1.7.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	19 880,76	0,00	19 880,76	Položka obsahuje: Elektromontáže Nosný materiál Zemné práce pri extr.mont.prácach
1.8. SO 211 Náhradný zdroj elektrickej energie	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	41 893,95	0,00	41 893,95	súčet HSV a PSV
1.8.1. HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	
1.8.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	41 893,95	0,00	41 893,95	Položka obsahuje: Elektromontáže
1.9. SO 212 Teplovodná prípojka + prípojka TPV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	49 914,51	0,00	49 914,51	súčet HSV a PSV
1.9.1. HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	928,09	0,00	928,09	Položka obsahuje: Zemné práce Vodorovné konštrukcie

1.9.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	48 986,42	0,00	48 986,42	Položka obsahuje: Izolácie tepelné Ústredné kúrenie, rozvodné potrubie Ústredné kúrenie, armatúry. Dokončovacie práce - nátery Cenník položiek HZS Montáž potrubia
1.10. SO 401 Liečebný pavilón - ZTI	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	721 090,00	0,00	721 090,00	súčet HSV a PSV
1.10.1. HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	6 084,74	0,00	6 084,74	Položka obsahuje: Zemné práce Vodorovné konštrukcie Rúrové znamenie Ostatné konštrukcie a práce - búranie
1.10.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	715 005,26	0,00	715 005,26	Položka obsahuje: Zdravotechnika- vnútorná kanalizácia Zdravotechnika-vnútorný vodovod Zdravotechnika-zariadenie predmety Montáže potrubia
1.11. SO 401 Liečebný pavilón - Plyn	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	1 934,54	0,00	1 934,54	súčet HSV a PSV
1.11.1 HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	
1.11.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	1 934,54	0,00	1 934,54	Položka obsahuje: Zdravotechnika - plynovod Konštrukcie doplnkové kovové Dokončovacie práce-nátery Montáže potrubia
1.12. SO 401 Liečebný pavilón - Ústredné vykurovanie	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	329 284,47	0,00	329 284,47	súčet HSV a PSV
1.12.1. HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	
1.12.2 PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	329 284,47	0,00	329 284,47	Položka obsahuje: Izolácie tepelné Zdravotechnika-vnútorný vodovod Ústredné kúrenie, strojovne Ústredné kúrenie, rozvodné potrubie Ústredné kúrenie, armatúry Ústredné kúrenie, vykurovacie telesá Dokončovacie práce-nátery Cenník položiek HZS
1.13. SO 401 Liečebný pavilón - Vzduchotechnika	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	928 264,15	0,00	928 264,15	súčet HSV a PSV
1.13.1 HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	
1.13.2 PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	928 264,15	0,00	928 264,15	Položka obsahuje: Dodávka Montáž

									Dopravné
1.14.SO 401 Liečebný pavilón - Meranie a regulácia	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	177 090,60	1 487,50	178 578,10	súčet HSV a PSV
1.14.1 HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	
1.14.2 PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	177 090,60	1 487,50	178 578,10	Položka obsahuje: Riadiaci systém dodávka Periférie kúrenia dodávka Periférie vzduchotechnika dodávka Meranie energii SW podstaníc, oživenie systému Centrála Rozvádzače Káble, káblové konštr., D+M Ostatné
1.15. SO 401 Liečebný pavilón - Elektroinštalácia	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	791 907,94	35 828,95	827 736,89	súčet HSV a PSV
1.15.1. HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	
1.15.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	791 907,94	35 828,95	827 736,89	Položka obsahuje: Elektromontáže Ostatné
1.16. SO 401 Liečebný pavilón - Elektrická požiarňa signalizácia	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	92 938,18	0,00	92 938,18	súčet HSV a PSV
1.16.1 HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	
1.16.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	92 938,18	0,00	92 938,18	Položka obsahuje: Dodávka a montáž zariadení EPS
1.17. SO 401 Liečebný pavilón - Požiarň evakuačný rozhlas	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	89 229,98	0,00	89 229,98	súčet HSV a PSV
1.17.1 HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	
1.17.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	89 229,98	0,00	89 229,98	Položka obsahuje: Dodávka a montáž zariadení rozhlasu
1.18.SO 401 Liečebný pavilón - Štrukturovaná kabeláž	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	128 831,58	0,00	128 831,58	súčet HSV a PSV
1.18.1. HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	
1.18.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	128 831,58	0,00	128 831,58	Položka obsahuje: Dodávka a montáž štrukturovanej kabeláže
1.19. SO 401 Liečebný pavilón - Televízny káblový rozvod	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	6 989,22	0,00	6 989,22	súčet HSV a PSV
1.19.1. HSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	0,00	0,00	0,00	

		stavieb							
1.19.2. PSV	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	6 989,22	0,00	6 989,22	Položka obsahuje: Dodávka a montáž televízneho rozvodu
1.20. PS 103 Rozvody medicínskych plynov	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	626 175,97	4 218,55	630 394,52	Položka obsahuje: Rozvod medicínálneho kyslíka - výbava JIS Prívodné potrubie kyslíka a redukčného panelu po stúpajúce potrubie 1.PP Rozvod vákua Vákuová stanica a rozvod vákua po stúpajúce potrubie 1 PP Rozvod medicínskeho kyslíka
1.21. PS 104 Úprava centrálnej prípravy TPV - Ústredné vykurovanie	717001	Realizácia nových stavieb	súb	-	-	5 611,05	0,00	5 611,05	Položka obsahuje: Ústredné kúrenie, strojovne Ústredné kúrenie, rozvodné potrubie Ústredné kúrenie, armatúry Dokončovacie práce-nátery Silnoprúd Revízie, skúšobná prevádzka HZS
- Zariadenia z toho:	-	-	-	-	-	0,00	0,00	0,00	
- diagnostická technika	-	-	-	-	-	0,00	0,00	0,00	
- operačná technika	-	-	-	-	-	0,00	0,00	0,00	
- demonštračná technika	-	-	-	-	-	0,00	0,00	0,00	
- iná	-	-	-	-	-	0,00	0,00	0,00	
- Stavebný dozor ²	-	-	-	-	-	0,00	0,00	0,00	
<i>Dlhodobý nehmotný majetok</i>	-	-	-	-	-	0,00	0,00	0,00	
- softvér	-	-	-	-	-	0,00	0,00	0,00	
- licencie	-	-	-	-	-	0,00	0,00	0,00	
Neoprávnené výdavky	-	-	-	-	-	0,00	0,00	0,00	
Celkovo	-	-	-	-	-	16 525 809,43	42 281,06	16 568 090,49	

* V prípade, že k danej položke rozpočtu nie je možné jednoznačne stanoviť jednotku (napr. objekt, súbor a pod.) jednotkovú cenu, počet jednotiek, nevyplňa sa.

Rozpočet hlavná aktivita 2 "Nákup, dodávka a montáž zariadení" (v EUR)

Položka rozpočtu	Číselník oprávnených výdavkov ¹	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka *	Jednotková cena *	Počet jednotiek *	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Celkovo	Komentár
Kapitálové výdavky (z toho)	-	-	-	-	-	5 974 578,26	0,00	5 974 578,26	
<i>2. Dlhodobý hmotný majetok</i>	-	-	-	-	-	<i>5 974 578,26</i>	<i>0,00</i>	<i>5 974 578,26</i>	
2.1. Zariadenia z toho:	-	-	-	-	-	5 974 578,26	0,00	5 974 578,26	
2.1.1. diagnostická technika	713005	Nákup špeciálnych strojov, prístrojov, zariadení, techniky, náradia a materiálu	ks	5 974 578,26	1	5 974 578,26	0,00	5 974 578,26	Dodávka a montáž lineárneho urýchľovača vrátane príslušenstva
2.1.2. operačná technika	-	-	-	-	-	0	0,00	0	
2.1.3. demonštračná technika	-	-	-	-	-	0	0,00	0	
2.1.4. iná	-	-	-	-	-	0	0,00	0	
<i>2.2. Dlhodobý nehmotný majetok</i>	-	-	-	-	-	<i>0</i>	<i>0,00</i>	<i>0</i>	
2.2.1. softvér	-	-	-	-	-	0	0,00	0	
2.2.2. licencie	-	-	-	-	-	0	0,00	0	
2.2.3. Špecializované motorové vozidlá ²	-	-	-	-	-	0	0,00	0	
Neoprávnené výdavky	-	-	-	-	-	0	0,00	0	
Celkovo	-	-	-	-	-	5 974 578,26	0,00	5 974 578,26	

* V prípade, že k danej položke rozpočtu nie je možné jednoznačne stanoviť jednotku (napr. objekt, súbor a pod.) jednotkovú cenu, počet jednotiek, nevyplňa sa.

Rozpočet podporná aktivita "Publicita a informovanosť" (v EUR)

Položka rozpočtu	Číselník oprávnených výdavkov ¹	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka *	Jednotková cena *	Počet jednotiek *	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Celkovo	Komentár
Služby (z toho)	-	-	-	-	-	1 659,70	6,30	1 666,00	
3. publicita a informovanosť	637004	Všeobecné služby	projekt	-	-	1 659,70	6,30	1 666,00	Výdavky zahŕňujú: - Inštaláciu veľkoplošnej reklamnej tabule (panelu) - Inštaláciu trvalej vysvetľujúcej tabule (pamätnej dosky)
Celkovo	-	-	-	-	-	1 659,70	6,30	1 666,00	

* V prípade, že k danej položke rozpočtu nie je možné jednoznačne stanoviť jednotku (napr. objekt, súbor a pod.) jednotkovú cenu, počet jednotiek, nevyplní sa.

9. Financovanie projektu

1	Celkové výdavky projektu (v EUR):	22 544 334,75
2	Celkové oprávnené výdavky (v EUR):	22 502 047,39
3	Celkové neoprávnené výdavky (v EUR):	42 287,36
4	Požadovaná výška nenávratnej finančnej pomoci (v EUR):	22 502 047,39
5	Intenzita pomoci:	100,00
6	Zdroje žiadateľa celkom (v EUR):	0,00
7	Predpokladaný príjem počas realizácie aktivít projektu (v EUR):	0,00

	Zmena bez dodatku nie je možná
	Zmena bez dodatku možná v rámci limitov uvedených v zmluve
	Indikatívny údaj